



В Башкортостане по факту гибели ребенка в бассейне возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по факту гибели несовершеннолетнего в бассейне города Белорецка возбуждено уголовное дело в отношении и.о. директора МАУ «Стадион Metallург» по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, вечером 16 апреля 2016 года мать с 10-летним ребенком пришла в плавательный бассейн «Дельфин» и купила билеты на его посещение, распространяемые «МАУ «Стадион Metallург» и, оставив мальчика стоящим в воде около поручней для спуска в бассейн, отлучилась на 10 минут. В этот период времени в нарушение Типовых правил проведения занятий в плавательных бассейнах из-за отсутствия у борта ванны тренера (инструктора) ребенок остался без присмотра и надлежащего контроля. Вернувшись, мать нашла его в воде без сознания. Максимальная глубина бассейна 86 сантиметров, ребенок в силу заболевания был не способен самостоятельно передвигаться и не умел плавать. Мальчик был госпитализирован, но, несмотря на своевременно оказанную медицинскую помощь, скончался в реанимационном отделении городской больницы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

В связи с этим трагическим случаем еще раз напоминаем взрослым об опасности оставления детей без присмотра, тем более вблизи опасных объектов: водоемы, окна, транспортные магистрали. Вам кажется, что Вы рядом, но секунда, на которую Вы отвлекетесь, может стать последней в жизни Вашего ребенка!

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1034244>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
